


 

 بسمه تعالی

                 تاریخ:                                                               

          14تعداد سوال:                                                     

    2تعداد صفحه:                                                                          

                قیقه 111وقت:                                                                                      دوم نوبت                                                                   1حسابان نام درس:

  ساعت شروع:                                                                                                                                                                       یازدهمپایه:  

بارم     ردیف سوالات 

5/1 𝒙هرگاه   + 𝟖  و    𝒙 و   𝟏𝟐 − 𝒙      به ترتیب سه جمله متوالی یک دنباله هندسی صعودی باشند، مجموع

 بیست جمله اول این دنباله را بدست آورید.

1 

𝟒𝒙خط  1 + 𝟑𝒚 =  2 مماس شده است ، طول شعاع دایره را بدست آورید.  (𝟐 و 𝟏−)  بر دایره به مرکز   𝟓

𝒚ضابطه وارون تابع  1 =
𝟑𝒙−𝟏

𝒙+𝟐
 3 را بدست آورید. 

 را حل کنید:      زیر و نامعادله   معادله 1/5

𝟑𝒙|الف(   − 𝟏 | ≥ |𝒙 + 𝟏 | 

 

𝒙√ب(  + 𝟑 + 𝒙 = 𝟑 

4 

𝒇(𝒙)هرگاه    1 = √𝒙 + 𝒈(𝒙)و    𝟏 =  
𝟐𝒙+𝟐

𝒙−𝟑
را به کمک تعریف بدست  𝒇𝒐𝒈 باشند ، دامنه تابع     

 آورید.

5 

𝒇هرگاه   1 = (𝟎و 𝟏)} (𝟓و 𝟐) و ( 𝟒 و𝟏− ) و 𝒈و     {(𝟏و𝟑 ) و = توابع زیر    {(𝟐و𝟒 )و ( 𝟑و𝟏−) و (𝟏و𝟏 ) }

 بدست آورید:

(1 𝒇 + 𝟐𝒈                                        
𝒈−𝟏

𝒇+𝟐
  (2       

6 

𝐥𝐨𝐠هرگاه  1 𝟐 = 𝒂  و 𝐥𝐨𝐠 𝟑 = 𝒃      باشند ، حاصل عبارات زیر را بر حسب𝒂 و𝒃   :بدست آورید 

1)  𝐥𝐨𝐠√𝟏𝟐                                 2)𝐥𝐨𝐠𝟔 𝟏𝟔 

7 

𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 :   را حل کنید معادله مقابل  1 + 𝟏) + 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 − 𝟐) = 𝟐 8 

𝒚نمودار تابع  1 = √𝟐
 𝒙
−  9 را رسم کنید وبرد آن را هم مشخص کنید. 𝟏

𝐬𝐢𝐧هرگاه   1/5 𝜶 =
𝟑

𝟓
و  𝐜𝐨𝐬𝜷 =

𝟏𝟐

𝟏𝟑
ربع  باشند ، حاصل عبارات زیر را در اول   𝜷در ربع دوم 𝜶بطوریکه   

 مشخص کنید: 

𝐬𝐢𝐧(𝜶الف(   − 𝜷) 

 𝐭𝐚𝐧 (𝟐𝜶)ب( 

10 

𝒕𝒂𝒏𝟏𝟎°هرگاه    1/5 = 𝒂  :باشد ، حاصل عبارت داده شده بر حسب بیابید 

        
𝐬𝐢𝐧𝟏𝟎𝟎°+𝟐 𝐜𝐨𝐬𝟏𝟕𝟎°

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝟖𝟎°
 

11 

نام پدر 

نام و نام خانوادگی:



 

𝒚 نمودار تابع  1 = 𝐬𝐢𝐧(𝒙 −
𝝅

𝟐
) +  12  را مشخص کنید. کنید وکمترین وبیشترین مقدار تابع  را رسم 𝟏

 حدود زیر را بدست آورید: 3/5

1) 𝐥𝐢𝐦 (
𝒙→

𝝅

𝟐

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙−𝒔𝒊𝒏𝒙  

𝒕𝒂𝒏
𝒙

𝟐

)                            2)𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

√𝒙+𝟐−𝟐

𝒙𝟐−𝟒
      

2)           𝐥𝐢𝐦 
𝒙→𝟏+  

|𝟏−𝒙|

𝟑𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟏
                   4)𝐥𝐢𝐦  

𝒙→
𝝅

𝟐

𝒄𝒐𝒔𝒙

𝟐𝒙−𝝅
 

 

13 

𝒙در 𝒇را طوری بیابید که تابع     𝒃و 𝒂مقادیر   1/5 =  پیوسته باشد.   𝟏−

𝒇(𝒙) =

{
 
 

 
 

𝒙𝟐+[𝒙] 

|𝒙|
     𝒙 < −𝟏

−𝟐𝒙 + 𝒃      𝒙 = −𝟏

𝒂 − 𝟓𝒙         𝒙 > −𝟏

  

14 

𝒇(𝒙)پیوستگی تابع   1 =  [𝒙] − 𝒙𝟐    15 بررسی کنید.  (3, 2-]را در بازه 

  موفق باشید. 

 


